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Zum Boxgeschehen Mitte September 2016: Abkürzungen: HF=Halbfinale; n.P.=nach Punkten; DM=Deutsche/r Meister/schaften; LV= Landesverband; BW=Baden-Württemberg, NS= Niedersachsen; NRW=Nordrhein-Westfalen

Marburger Boxer/innen starteten bei der bei der 4. Hessischen Mannschafts-meisterschaft in Limburg. Siege holten Ramon Delgado und Feroz Sahebi. Knappe Punktniederlagen gab es für Lukas Brauschke und Anastasia Bogdanov sowie Debutantin Natalia Kosmalla.

Limburg. Am letzten Samstag startete das Marburger Team in der Domstadt an der Lahn im Rahmen der Hessischen Mannschaftsmeisterschaft.

In einem der Hauptkämpfe der Veranstaltung schlug Limburgs Deutsche Vizemeisterin Janine Hoffmann die letztjährige Marburger Deutsche Jugendmeisterin Anastasia Bogdanov in einem spektakulären Fight  knapp nach Punkten.

In der weiblichen Kadettenklasse debutierte die knapp 13jährige Marburgerin Natalia Kosmalla und bestritt einen sehenswerten Kampf in der 47-kg-Klasse gegen die erfahrenere Kostheimerin Aliya Bertsch, die nach Punkten gewann.

In der gleichen Altersklasse besiegte der 13jährige 1.BC-Akteur Ramon Delgado den amtierenden Hessenmeister  Emircan Arsoy von der SG Dietzenbach. Im Halbweltergewicht bis 60 kg hatte der Elmshäuser zwar harten Widerstand zu brechen, doch konditionsstark bestimmte er alle drei Runden von der Ringmitte aus das Geschehen und gewann die letzte Runde haushoch gegen den dann aufsteckenden Südhessen.

In der Männerklasse sauste Weltergewichtler Lukas Brauschke knapp am Punktsieg vorbei. Drei Runden lang lieferte sich der Neustädter einen Kampf auf Augenhöhe mit dem Frankfurter Ahmadi Matiulla (PSV Grün-Weiß). Letztendlich entschied die größere körperliche Robustheit in den Saugen der Punktrichter. Dass beide in zwei unterschiedlichen Gewichtsklassen boxen, zeigen die kommenden Hessenmeisterschaften der Männer, die am Samstag in Ffm-Nied beginnen. Während Lukas Brauschke in der Weltergewichtsklasse bis 69 kg startet, versucht der PSV´ler sein Glück im Mittelgewicht bis 75 kg. Jetzt in Limburg trafen sich beide noch im Mittelgewicht (Brauschke: 71,0 kg), Matiulla (74,5 kg).

Im Halbschwergewicht bis 81 kg boxte Marburgs Feruz Sahebi gegen den relativ erfahreneren Moritz Eckert vom CSC FFM, der auch zugleich „das Heft in die Hand nehmen“ wollte. Aber der gut trainierte Schröcker war auf der Hut und konterte mit langen geraden Führ- und Schlaghänden, die ihr Ziel nicht verfehlten. Noch gegen Ende der ersten Runde zeichnete sich das vorzeitige Ende für den Mainstädter ab. Dieser versuchte zwar noch im Mitteldurchgang zurückzukommen, doch der talentierte Marburger konterte gezielt und gewann anschließend durch Ringrichter-Abbruch: T.KO

In der Mannschaftswertung festigte der dreimalige Mannschaftsmeister aus Marburg seine Ambitionen und bleibt als Tabellendritter den Spitzenreiter aus Limburg auf den fersen. Erst der letzte diesjährige Kampftag Ende November entscheidet über die Vergabe des Mannschaftsmeistertitels.

Hessische Meisterschaften der Männer beginnen am kommenden Samstag in FFM-Nied
In der Männerklasse starten in der A-Klasse, die Klasse der sog. Eliteboxer, die an der Teilnahme zur Deutschen Meisterschaft berechtigt sind, starten seitens des 1.BC diesmal nur die beiden Titelverteidiger im Halbweltergewicht,  Sevak Miroyan und im Mittelgewicht Ibrahima Diallo. Der dritte im Bunde des letztjährigen Meistertrios ist Raymund Meilinger, dessen Schulterverletzung ihn aber jetzt zur Nichtteilnahme zwingt. Meilinger hofft aber bis zu den Endkämpfen, die vom 15.-19.11. stattfinden werden, noch rechtzeitig wieder fit zu werden.
Während Diallo vom Weltergewicht nun ins Mittelgewicht gewachsen ist, übernimmt der 19jährige Daniel Büyükbalik den A-Klassenplatz im Weltergewicht. Alle drei rechnen sich gute Chancen aus, über den Hessenmeistertitelgewinn auch bei den Deutschen Meisterschaften ein Wörtchen mitreden zu können.

In der Fortgeschrittenen- oder B-Kategorie (bis 14 Siege) starten von Marburger Seite Schwergewichtler Sebastian Krautwald (aus Frankenberg) und Weltergewichtler Lukas Brauschke (aus Neustadt). In der untersten Leistungsklasse C (bis 7 Siege) starten im Mittelgewicht Oliver Scholz (Wehrda) und im Halbschwergewicht Feroz Sahebi (Schröck).

Die folgenden Termine bis zu den Herbstferien:
24.09.		Hess. Meisterschaft der Männer-Viertelfinale FFM-Nied (Beginn: 16:00)
01.10.		Hess. Meisterschaft der Männer-Halbfinale Limburg (Beginn: 16:00)
08.10.		Hess. Meisterschaft der Männer-Finale in Oberursel
09.13.11.	Wismar: DM der Frauen
22.10.		Bremerhaven-Auswärts-Clubvergleichskampf


