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Boxturnier in Marburgs Partnerstadt Eisenach

Marburger Boxer überzeugten in der Partnerstadt in Thüringen. 

Die Männerboxer waren am Wochenende biem Hessenfinale in Oberursel, die Marburger Jugend kämpfte erfolgreich in der Partnerstadt in Thüringen. 

Eisenach. Die Boxmeetings in der Marburger Partnerstadt sind im letzten Jahrzehnt sehr rar geworden. Nach langen Jahren konnten die Marburger Nachwuchskämpfer wieder einmal ihr Können in ihrer thüringischen Partnerstadt beweisen. Leider reisten die beiden 17jährigen Melina Swiety und Arman Poorasghar umsonst an, da ihre vorgesehenen Gegner aus Könnern erst kurz vor Wiegebeginn absagten. 

Es kämpften: 
1. Kadetten-Bantamgewicht -54: Luis Seibel, 1.BC MR siegt d. T.KO 1.R. über den Erik Handschuhmacher vom gastgebenden BC Boeck Eisenach. 
2. Kadetten-Leicht -60: Ramon Delgado, 1.BC MR unentsch. geg. Khalet Assed, PSV Erfurt 
3. Jugend-Welter-69: Adam Bairijew, 1.BC MR siegt n.P.ü. Andre Werner, BC Mühlhausen. 

Alle drei Marburger waren Sieger. 
Zu 1.: Zunächst beherrschte der 14jährige Luis Seibel mit langen Geraden das Geschehen. Der untersetzte Boxer des gastgebenden BC Boeck Eisenach suchte -stürmisch angefeuert- sein Heil im Angriff, wurde jedoch knallhart gekontert. Nach zweimaligen Anzählen brach der Ringrichter noch in der 1.Runde das ungleiche Gefecht ab. 

Zu 2: Auch dem gleichaltrigen Elmshäuser Ramon Delgado aus dem Dautphetal gratulierte man am Ende zum hervorragenden Kampf und eigentlichen Sieg. Ramon machte erst seinen 7. offiziellen Kampf. Sein Erfurter Gegner Khalet Assed hatte bereits viermal so viel Kampferfahrung aufzuweisen. Doch seine Routine verhalf ihm nur in der ersten Runde mit technischen Mitteln, dem ständig angreifenden 1.BC´ler aufzuhalten. In Runde 2 +3 dominierte der konditionsstarke Marburger Nachwuchsboxer, der mit dem Urteil "Unentschieden" am Ende etwas benachteiligt wurde. 

Zu 3: Zwei deutsche Spitzenboxer der 17-18jährigen Jugendklasse trafen im Weltergewicht aufeinander. Der Thüringenmeister traf auf den Hessenmeister- Der Marburger Adam Bairijew verstand es, den Kampf jederzeit zu kontrollieren und die Aktionen -besonders im Infight- mit hervorragenden Cross-Schlägen abzuschließen. Adam Bairijew wurde seiner kürzliche Berufung ins Nationalteam in allen Belangen gerecht und nahm einen sicheren Punktsieg mit nach Hause. 

Adam Bairijew wurde zuletzt als 2. deutscher Vertreter (Ersatzmann) im Weltergewicht hinter seinem Clubkameraden und Deutschen Meister Artur Mamberger für die Jugend-Weltmeisterschaften nominiert.
