Hessenmeisterschaft Halbfinale
 Zum Boxgeschehen Anfang Oktober 2016: Abkürzungen: HF=Halbfinale; n.P.=nach Punkten; DM=Deutsche/r Meister/schaften; LV= Landesverband; T.KO-Technischer Knock-Out 
Hessische Meisterschaften der Männer wurden erfolgreich mit dem Halbfinale in Limburg fortgesetzt. 
Lukas Brauschke und Feroz Sahebi bei den Männern konnten ebenso überzeugen wie im Rahmenkampf des Jugend-Federgewichts Arman Poorasghar gegen den Ex-Junioren-DM Assan Hansen. Poorasghar qualifizierte sich damit für die Internationale Deutsche Jugendmeisterschaft in Köln. 
 Limburg. In der Männerklasse startete in der A-Klasse, die Klasse der sog. Eliteboxer, die an der Teilnahme zur Deutschen Meisterschaft berechtigt sind, seitens des 1.BC diesmal nur im Weltergewicht der 19jährige Daniel Büyükbalik, der aber bei seiner ersten Teilnahme an den Männer-Meisterschaften an dem Kasseler Serdar Kurun (BSV 93) nach Punkten unterlag und damit nicht das Finale am kommenden Sonntagmorgen in Oberursel erreichte. 
Dagegen setzte sich in der gleichen Gewichtsklasse, im Weltergewicht der B-Klasse (Kämpfer bis 14 Siege) der Neustädter Lukas Brauschke sicher nach Punkten durch und steht im Finale gegen den Frankfurter Viktor Ionaschku (Verein: Old School-Boxing). Auch Brauschkes Marburger Vereinskamerad Feroz Sahebi erreichte im Halbschwergewicht der Männer-C-Klasse (bis 7 Siege) mit einem vorzeitigen Sieg das Finale. 
Die zwei Marburger TOP-Athleten Sevak Miroyan und Ibrahima Diallo konnten wiederum noch nicht ins Meisterschaftsgeschehen eingreifen, weil sie keine Gegner bekommen. 
Weltergewichtler Lukas Brauschke (aus Neustadt) boxte im Halbfinale am Samstag gegen den Darmstädter Obaid Efat ebenso erfolgreich wie Halbschwergewichtler Feroz Sahebi aus MR-Schröck gegen dessen Vereinskameraden von der TG 75 Darmstadt. 
Feroz trifft jetzt im Finale auf den in 5 Kämpfen noch unbesiegten Mert Altindag vom CSC FFM. 
 Zu den Kämpfen in Limburg (Marburger zuerst genannt): 
 1. Jugend-Bantam bis 56 kg: Arman Poorasghar 2:1-PS über Assan Hansen (TG 75 DA) 
 2. Männer-B-Welter bis 69 kg: Lukas Brauschke siegt 3:0 n.P. ü. Obaid Efat (TG 75 DA) 
 3. Männer-C-Halbschwer bis 81 kg: Feroz Sahebi siegt d.T.KO 2.R.ü. Diellor Hoxha(TG75) 
Zu 1:: Der aktuelle hessische Juniorenmeister aus Marburg traf auf seinen alten Widersacher Arman Poorasghar aus Darmstadt. Erst kurz vor den diesjährigen Sommerferien hatte Arman seinen Kontrahenten in Darmstadt bei der Hessischen Mannschaftsmeisterschaft klar besiegen können. Doch der ehemalige Deutsche Meister war jetzt sehr gut vorbereitet und lieferte dem Marburger einen hochklassigen Kampf auf Augenhöhe. Letztendlich entschied der Marburger das Gefecht für sich, weil seine angriffsorientierte Arbeit sich gegen die defensivere Orientierung des Südhessen knapp beim Punktgericht durchsetzte. Die Entscheidung war umstritten. Ein Unentschieden entprach dem Kampfverlauf, aber bei diesem Qualifikationsfight muss ein Sieger ermittelt werden. 
[bookmark: _GoBack]Zu 2.: Im Weltergewicht der B-Kategorie (8-14 Siege im Startausweis) glänzte der Marburger Rechtsausleger wieder mal mit hervorragend geschlagenen 1-2-Geraden, die ihm ab Runde 2 sicher auf die Siegessstraße führte. Das Punkturteil in diesem starken Kampf war schließlich einstimmig zugunsten des Studenten aus Neustadt. 
Zu 3.: Im Halbschwergewicht der C-Kategorie (bis 7 Siege) musste der 1.BC-Akteur aus Schröck in der 1. R. Bodenbekanntschaft machen. Dennoch erholte sich Sahebi schnell von diesenm Überraschungschlag und noch in der 1.R. fightete er beherzt zurück. Auch sein Darmstädter Gegner Diellor Hoxha wurde vom Ringrichter angezählt. Im Mitteldurchgang kam Feroz Sahebi noch mehrmals hart durch, so dass die Moral des angriffsorientierten Südhessen gebrochen war und der Referee nach weiteren Wirkungstreffern rechtzeitig abbrechen musste.  
