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Zum Boxgeschehen Mitte September 2016: Abkürzungen: HF=Halbfinale; n.P.=nach Punkten; DM=Deutsche/r Meister/schaften; LV= Landesverband; BW=Baden-Württemberg, NS= Niedersachsen; NRW=Nordrhein-Westfalen

Hessische Meisterschaften der Männer begannen am letzten Samstag in FFM-Nied.
Sebastian Krautwald unterlag seinem Darmstädter Kontrahenten Carsten Gebh knapp nach Punkten und schied aus. Auch Oliver Scholz musste verletzungsbedingt und kampflos passen.

Frankfurt-Nied. In der Männerklasse starten in der A-Klasse, die Klasse der sog. Eliteboxer, die an der Teilnahme zur Deutschen Meisterschaft berechtigt sind, seitens des 1.BC diesmal nur die beiden Titelverteidiger im Halbweltergewicht,  Sevak Miroyan und im Mittelgewicht Ibrahima Diallo. Der dritte im Bunde des letztjährigen Meistertrios ist Raymund Meilinger, dessen Schulterverletzung ihn aber jetzt zur Nichtteilnahme zwingt. Meilinger hofft aber bis zu den Endkämpfen, die vom 15.-19.11. stattfinden werden, noch rechtzeitig wieder fit zu werden.
Während Diallo vom Weltergewicht nun ins Mittelgewicht gewachsen ist, übernimmt der 19jährige Daniel Büyükbalik den A-Klassenplatz im Weltergewicht. Alle drei rechnen sich gute Chancen aus, über den Hessenmeistertitelgewinn auch bei den Deutschen Meisterschaften ein Wörtchen mitreden zu können.
In Frankfurt waren diese 3 Marburger TOP-Athleten noch nicht im Einsatz. Sie greifen erst am kommenden Samstag, beim Halbfinale in Limburg, ins Meisterschaftsgeschehen ein.

In der Fortgeschrittenen- oder B-Kategorie (bis 14 Siege) startete von Marburger Seite in Ffm-Nied nur Schwergewichtler Sebastian Krautwald (aus Frankenberg).
Weltergewichtler Lukas Brauschke (aus Neustadt) boxt ebenso erst im Halbfinale am Samstag wie Halbschwergewichtler Feroz Sahebi aus MR-Schröck.
Sebastian Krautwald war ganz dicht dran, seinen Darmstädter Kontrahenten Carsten Gebh zu besiegen. Doch wiederum verschlief er die erste Runde umd dann bis zum Ende der 3.Runde konditionsstark aufzuholen. Doch die Punktrichter sahen am Ende doch den Südhessen knapp vorne.




Die folgenden Termine bis zu den Herbstferien:
01.10.		Hess. Meisterschaft der Männer-Halbfinale Limburg (Beginn: 16:00)
08.10.		Hess. Meisterschaft der Männer-Finale in Oberursel-Stierstadt(Beg: 11h)
09.13.11.	Wismar: DM der Frauen
22.10.		Bremerhaven-Auswärts-Clubvergleichskampf


