
Oberursel: Finale der Hessischen Meisterschaften der Männer 2016


 Kampf Gewicht Name Verein Name Verein

01. Jugend-Welter-69: Jug Arslan Berdihan ABC Oberursel verl.n.P.geg. Jakub Adabi, Cond. Limburg; Ausscheidung U18
02. Jug.-Leicht-60: Barah Zabar, SG Dietzenbach verl.n.P. geg. Assan Hansen TG75 DA, Ausscheidung U18
03. Män-Fliegen bis 52-A-Kat: Irathies Tharmakulasingam TG Hanau kampflos ü. Mehdi Ahmadi BC Mannheim
04. Män-Leicht bis 60-A: Dragomir, Andrej CSC-Ffm siegt n.P. ü. Ali Khatem, Eintr. Ffm
05. Män-Halbwelter-64C: Kilb Johannes, Condor Limburg verl.n.P. geg. Ömer Cankardesler, BB Spirit Ffm
06. Män-Halbwelter-64A: Sevak Miroyan, 1.BC MR siegt kampflos

07. Män-Halbwelter-64B: Noshad Holjzade, BG Kesselstadt verl.n.P. geg. Naweed Anwari TG75 DA
08. Män-Welter-69-A:Tokay Samet,  PSV Ffm siegt n.P. ü. Serdar Kurun BSV Kass
09. Män-Welter bis 69-B-Kat: Viktor Ionaschku, Old-School-Boxing FFM verl. n.P. gegen Lukas Brauschke, 1.BC Marburg
10. Männer-Welter-69-C: Liridon Ozog, Punching Lampertheim verl.n.P. geg. Zakhi Zada, BSV Kassel 93
11. Män-Mittel-75-A: Ibrahima Diallo, 1.BC MR siegt kampflos
12. Mittelgewicht bis 75-B-Kat: Wladislaw Gumarow BG Michelstadt T.K.O.-S.2.R. ü. Jurry Borgens Condor Limburg
13. Män-Halbschwergewicht bis 81-B-Kat: Mario Legen Boxverein Spirit Frankfurt PS ü. Büster Berkan TG Hanau
14. Män-Halbschwer-81-C: Altindag, Mert CSC Frankfurt verl.n.P. geg. Feroz Sahebi, 1.BC Marburg
15. Männer-Schwer bis 91kg-B-Kat: Richard Heil Tus Leider verl. n.P. gegen Carsten Gehb TG75 DA
16. Män-Superschwer ü. 91-B: Kanka, Cyrill, CSC Frankfurt siegt n.P. geg. Collins Schwittlisky, Condor Limburg

Der 1. BC Marburg stellt in diesem Jahr 4 Hessenmeister. In der A- oder Eliteklasse fand sich in Hessen kein Gegner, der mit den Marburger TOP-Athleten Sevak Miroyan im Halbweltergewicht und Ibrahima Diallo im Mittelgewicht bereit war, um den Titel zu kämpfen. Das nächste Ziel der beiden ist es nun, sich bei den Endkämpfen der Deutschen Meisterschaften im nächsten Monat zu behaupten.

In der B-Klasse (bis 14 Siege im Startausweis) siegte der 20jährige Neustädter Student gegen den leicht favorisierten Frankfurter Viktor Ionaschku. Hervorragend von seinem Trainer Waldemar Adler eingestellt, schaffte es der altbekannte "Langsamstarter" aus dem Ostkreis bereits im Anfangsdurchgang mit langen Geraden zu dominieren. Der erfolgsgewöhnte Frankfurter fand zunächst kein Mittel, in den Kampf zu kommen. Lukas Brauschke gelang es, immer wieder mit geraden Schlagverbindungen den Kampf zu kontrollieren, auch wenn der verzweifelt angreifende Mainstädter in Runde 2 und 3 besser mithalten konnte. Der einstimmige Punktsieger war am Ende verdient Lukas Brauschke.

In der C-Klasse (bis 7 Siege im Startausweis) musste einer der beiden Halbschwergewichtsfinalisten erstmals den Ring als 2. Sieger verlassen. Es trafen im 81-kg-Limit der in 3 öffentlichen Kämpfen bisher ebenso unbesiegte Schröcker Feroz Sahebi vom 1.BC MR auf den 
in seinen bisher ausgetragenen 6 Kämpfen stets siegreichen Mert Altindag vom CSC Frankfurt. Auch hier siegte am Ende der Marburger, weil er in einem engen Gefecht die Anfangsrunde sicher für sich entscheiden konnte. Auch wenn dem Boxer aus der Mainmetropole ab Runde 2 besser in den Kampf fand und auf Augenhöhe mitboxte. Der Sieg -wenn auch knapp- in der C-Kategorie gehörte am Ende dem Marburger. 



Marburger Boxer überzeugten in der Partnerstadt in Thüringen.
Die Männerboxer waren am Wochenende biem Hessenfinale in Oberursel, die Marburger Jugend kämpfte erfolgreich in der Partnerstadt in Thüringen.
Eisenach. Die Boxmeetings in der Marburger Partnerstadt sind im letzten Jahrzehnt sehr rar geworden. Nach langen Jahren konnten die Marburger Nachwuchskämpfer wieder einmal ihr Können in ihrer thüringischen Partnerstadt beweisen.
Leider reisten die beiden 17jährigen Melina Swiety und Arman Poorasghar umsonst an, da ihre vorgesehenen Gegner  aus Könnern  erst kurz vor Wiegebeginn absagten.

 Es kämpften:
01. Kadetten-Bantamgewicht -54: Luis Seibel, 1.BC MR siegt d. T.KO 1.R. über den Erik Handschuhmacher vom gastgebenden BC Boeck Eisenach.
02. Kadetten-Leicht -60: Ramon Delgado, 1.BC MR unentsch. geg. Khalet Assed, PSV Erfurt
03. Jugend-Welter-69: Adam Bairijew, 1.BC MR siegt n.P.ü. Andre Werner, BC Mühlhausen.

Alle drei Marburger waren Sieger. Zunächst beherrschte der 14jährige Luis Seibel mit langen Geraden das Geschehen. Der untersetzte Boxer des gastgebenden BC Boeck Eisenach suchte -stürmisch angefeuert- sein Heil im Angriff, wurde jedoch knallhart gekontert. Nach zweimaligen Anzählen brach der Ringrichter noch in der 1.Runde das ungleiche Gefecht ab.

Zu 2: Auch der gleichaltrige Elmshäuser Ramon Delgado aus dem Dautphetal musste am Ende zum hervorragenden Kampf und eigentlichen Sieg gratulieren. Ramon machte erst seinen 7. offiziellen Kampf. Sein Erfurter Gegner Khalet Assed hatte bereits viermal so viel Kampferfahrung aufzuweisen. Doch seine Routine verhalf ihm nur in der ersten Runde mit sauberen technischen Mitteln, dem ständig angreifenden 1.BC´ler aufzuhalten. In Runde 2 +3 dominierte der konditionsstarke Marburger Nachwuchsboxer, der mit dem Urteil "Unentschieden" am Ende etwas benachteiligt wurde.

Zu 3: Zwei deutsche Spitzenboxer der 17-18jährigen Jugendklasse trafen im Weltergewicht aufeinander. Der Thüringenmeister traf auf den Hessenmeister- Der Marburger Adam Bairijew verstand es, den Kampf jederzeit zu kontrollieren und die Aktionen -besonders im Infight- mit hervorragenden Cross-Schlägen abzuschließen. Adam Bairijew wurde seiner kürzliche Berufung ins Nationalteam in allen Belangen gerecht und nahm einen sicheren Punktsieg mit nach Hause.
[bookmark: _GoBack]Adam Bairijew wurde zuletzt als 2. deutscher Vertreter (Ersatzmann) im Weltergewicht hinter seinem Clubkameraden und Deutschen Meister Artur Mamberger für die Jugend-Weltmeisterschaften nominiert.

